

从检票到下车不查身份证

高铁实名车票有名无实



本报泰安7月17日讯(见习记者 刘来) 京沪高铁自从开通以来,车票销售均是使用实名制。但是记者采访发现,虽然车票上印了乘车人的姓名和身份证号,但是在实际乘车时,从进站、乘车到出站,很少有工作人员核实乘车人身份证与车票信息是否一致。

17日,记者在高铁泰安站看到,候车厅门口立了“凭票进

人”的醒目标识,乘客进入候车大厅时,需向工作人员出示当天的车票方能入内。但是记者发现,工作人员并没有要求乘客出示身份证等证件。而在列车到站乘客检票时,也只需要在自动检票机闸口刷一下车票即可,不需要出示任何身份证件。

记者随机采访了上午10点到12点经停泰安站的8趟列车下车的乘客,十几名乘客均表示从进站、乘车到出站,只需要出示车票即可,没有工作人员检查身份证。“这样看身份证基本上没什么用,就是借别人的身份证买车票应该也没事啊。”

江苏乘客李先生说。“感觉身份证没什么用,我的一些同学急于回家,就去买黄牛票。”在泰安站下车的湖南大学学生赵薇说。

泰安火车站工作人员表示,实名制售票过程中,无论是机器售票还是人工售票,都需要出示本人身份证。乘车过程中也会抽查身份证,但目前抽检率仅有10%。缺少全面严格的监管,查验也并不可能覆盖整个乘客群,由此导致实名制售票有些有名无实,也不排除用他人的车票乘车和私自倒票等现象出现。

两趟动车被取消

泰安到青岛高铁票难买

本报泰安7月17日讯(见习记者 刘来) 7月1日全国铁路大调图,泰安至青岛之间的两趟“D”字头车次取消,在目前的暑运高峰期,不少市民反映到青岛的高铁票很难买到。

“麻烦问一下下午到青岛的高铁车票还有吗?”17日14时,在泰山站问讯处,半个小时内有三名市民这样问。而得到的回答是:17日当天由泰安开往青岛的所有车次车票均已售完。记者采访中了解到,由于首发动车被取消,再加上暑运高峰期的到来,去

青岛的动车票比以往难买了。在泰安一家外贸公司工作的张先生,由于工作原因经常需要到青岛出差,以前赶时间的时候可以从两趟动车中选择,其中一趟14:32发车,一趟19:15发车,用时均为3小时14分钟。“现在就一趟G226了,是下午5点55发车,晚上9点到,我觉得选择性比以前小了不少。”张先生说。

据了解,7月1日全国铁路大调图之后,原来的两趟从泰安发往青岛的“D”字头动车D76和D6062被取消。

泰山啤酒狂欢节火热开幕

啤酒发酵罐旁享鲜啤美味



啤酒狂欢节上举杯欢呼的人群。 本报见习记者 赵苏炜 摄

本报泰安7月17日讯(见习记者 白雪) 伴随着人们的干杯声、欢呼声,第三届泰山啤酒狂欢节于16日18时在泰山啤酒生肖园开幕,来宾们在绚丽的灯光下、动感的音乐中尽情享受原浆、黑啤、果啤带来的清凉舒爽。

16日下午,记者来到泰山啤酒生肖园,还没到开幕式地点,一阵阵酒香便已经缓缓飘来。记者看到,园内已经聚集了四面八方的来宾,有的在品味着鲜美的泰山原浆,有的在品尝着各地的特色小吃。18时30分,随着舞台上啤酒木

桶的红布揭开,各位来宾接酒畅饮,狂欢节正式开幕。“来,干杯!”台下的市民一起伴着动感的音乐舞动身躯,把酒言欢。

绚丽的灯光、激情的歌舞、最新鲜的啤酒、火爆的游戏、亮丽性感的啤酒女郎,“2011泰山啤酒狂欢节”倾力为泰城市民打造一个独具特色的激情啤酒乐园。为了让市民更安心、更通畅的享受啤酒盛宴,直达泰山啤酒工业园的1路公交车,发车时间延时到晚上10点。

泰山啤酒节会场分为啤酒演艺大棚与露天酒吧两个就餐场所,

此次狂欢节的演绎大棚就设在啤酒发酵罐的旁边,可以让人第一时间品尝到纯正的新鲜啤酒。特殊的是,一种为狂欢节特酿的专供啤酒——果啤也在啤酒节上亮了相,迎来市民好评。市民周广印说,适当地喝一些果啤,对身体健康也很有好处,能在这里品尝到此种啤酒,感到很惬意。

泰山啤酒生肖园总顾问谢少雯介绍,啤酒节将持续到7月底。在泰安这个旅游城市举办啤酒节,可以使人们在品尝鲜美啤酒的同时,丰富市民的夜间生活。



加盖的不是房子,是隐患

泰山区泰前街道办事处水牛埠村加盖房屋现象仍然存在,而在泰城其它一些区域,也存在着私自改建房屋的问题。(《齐鲁晚报》7月14日报道)

在水牛埠村,违法私自加盖违章建筑的情况比比皆是,尽管经过多次曝光,但林立的高楼仍然越盖越高,如此作为,既对市容市貌、旅游城市形象有碍观瞻,又因无安全保障和合法手续,会带来很多隐患。

房屋的第一需求是居住,如果出现了安全问题,那么房屋的价值也就荡然无存了,而水牛埠村不断加盖的房屋质量令人堪忧。由于没有正规施工监理,仅凭小工程队偷偷摸摸施工,建筑质量无从考量。村中随处可见的裸露岩石,表明这

里是山地岩石地质。在这样的地质条件下,地基深度可想而知。而动辄六层七层的加盖、翻盖楼房,早已超出原先房屋的安全设计标准与允许限度,其危险性也就不言而喻了。

与此同时,隐藏其中的纠纷隐患更是令人可怕,只有在陷入其中无法自拔时才能发现。本报曾报道过,因为所购房屋属于水牛埠村村民私自加盖的小产权房,两户市民闹得不可开交,甚至住在一套房子中打起了冷战。买的不是房子而是麻烦,成为两家人的共同心声。当这些违法建筑一座座拔地而时,一房多卖有了滋生的土壤,房屋产权纠纷的隐患也就埋入其中。

本报记者 赵兴起

体彩开奖结果

排列三	第11189期	0 0 3
排列五	第11189期	0 0 3 8 0
22选5	第11189期	04 05 11 19 22
七星彩	第11081期	2373746
大乐透	第11082期	07 20 25 30 32+05 09
排列三	第11190期	1 2 5
排列五	第11190期	1 2 5 7 3
22选5	第11190期	03 13 14 15 19
排列三	第11191期	4 1 9
排列五	第11191期	4 1 9 7 3
22选5	第11191期	01 03 04 17 21
七星彩	第11082期	1402907